

Priznanje borcem XIV. divizije

Republiški sekretariat za ljudsko obrambo je ob obletnici legendarnega pohoda XIV. divizije preko Hrvatske na Štajersko podelil vsem še živečim udeležencem pohoda priznanje Republiškega sekretariata za ljudsko obrambo. Sedemnajstim Bežigradčanom: Janezu Jakliču – Ivanu, Bojanu Škrku, Tonetu Turnherju, Rafaelu Čožu, Miroslavu Liliću – Miru, Vinku Kuclerju – Vlnetu, Majdi Ilaševi, Ludviku Bohu, Janezu Dobovičniku, dr. Stanku Pircu, Jožetu Snoju – Piklju, Stanetu Zakrajšku, Pavletu Erhovnicu, Branislavu Žigonu – Sokolu, Ivanu Božiču – Jovotu in Mihi Čerinu jih je 26. aprila izročil Vlado Beznik, predsednik občinske skupščine.

V. P.

Tudi pionirji so počastili spomin na Tita

Četrtega maja ob 15. uri in 5 minut je vsa Jugoslavija obstala in z enominutnim molkom počastila svojega največjega sina, voditelja jugoslovanske revolucije, velikega državnika in človeka, Josipa Broza Tita. Oglasile so se ladijske in tovarniške sirene, ljudje so obstali na delovnih mestih, na ulicah. Tako je Jugoslavija počastila spomin na tovariša Tita ob četrti obletnici njegove smrti.

Tudi šolska mladina ni pozabila na svojega velikega učitelja in vzornika. V učilnicah so pripravili zgodovinsko uro o Titu.

Z našo kamero smo pokukali v 1. d razred osnovne šole Milan Šušteršič. Takoj, ko se je iztekla radijska ura posvečena Titu, ki so jo pripravili učenci višjih razredov in mentor mladinske organizacije Darja Resnik, je stekel pogovor o človeku, ki je imel zelo rad pionirje. Tovarišica Angela Kerin je spomnila svoje učence na Prvo berilo. Brihtne glavice so takoj odprle strani, na katerih so se pokazale zgodbe o "Jožeku in kosu kruha", "Joža se sanká".



Misli malčkov so odplapolale v Kumrovec, na Sotlo, v Sisak, Kamnik, Dunaj, Zagreb, na Sutjesko, v Jajce, Drvar ...

Za spomin na Tita so pionirji zbrali slike, tekste, risbe in knjige o njem, mladinski aktivisti pa so pripravili razstavo Življenjska pot in ustvarjalnost tovariša Tita.

IVAN SUČUR



Tekmovanje mladih v znanju in veščinah SLO

Najboljši ekipe osn. šole Mirana Jarca in gradbene tehnične šole

Občinskega tekmovanja mladih v znanju in veščinah splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite se je udeležilo deset osnovnih šol in devet šol usmerjenega izobraževanja. Letos se je tekmovanje odvijalo pri osnovni šoli Maksa Pečarja in v črnuški Gmajni. Ekipe so najprej reševale teste iz civilne zaščite, SLO in DS, protipožarne zaščite, prometne vzgoje in orientacije ter topografije. Nato so pričeli s streljanjem z zračno puško. Organizacija streljanja je bila odlična, kljub zelo slabim vremenskim razmeram. Rezultati streljanja so bili zadovoljivi, nekatere ekipe pa so dosegle izredne rezultate. Orientacijski pohod, kate-

ga start je bil pred šolo, je tekkel mimo petih kontrolnih postaj. Na kontrolni postaji dve je morala vsaka ekipa izračunati azimut, zračno in dejansko razdaljo. Na kontrolni točki štiri so razstavljali in sestavljali puško M-48, ekipe šol usmerjenega izobraževanja pa so na tej točki metale šolske ročne bombe. Na točki pet so se ukvarjali s prometnimi znaki in protipožarnimi sredstvi. Po prihodu na cilj so reševali še naloge iz prve pomoči.

Prvo mesto med osnovnimi šolami je dosegla ekipa Mirana Jarca; imeli so tudi najboljšo strelce. Drugo mesto je osvojila ekipa osnovne šole Borisa Kidriča, tretje pa ekipa osnovne šole Franceta Bevka. Med

šolami usmerjenega izobraževanja je prvo mesto dosegla ekipa gradbene tehniške šole, druga je bila splošna srednja vojaška šola Franca Rozmana-Staneta in tretja srednja naravoslovna šola.

Vsa aktivnost v zvezi s tekmovanjem je potekala v okviru Socialistične zveze, sodelovali pa so Zveza socialistične mladine, ZRVS, Zveza telesnokulturnih organizacij, občinski štab za teritorialno obrambo, občinski odbor Rdečega križa, občinski sekretariat za ljudsko obrambo, civilna zaščita, Zveza prijateljev mladine in pripadniki JLA iz vojašnice Ljuba Šerčerja. Vodstvo osnovne šole Maksa Pečarja je veliko pripomoglo, da so organizatorji tekmovanja uspešno izvedli to nalogo.

DUŠAN REBOLJ



PROSLAVA DNEVA OF IN PRAZNIKA DELA

Na predvečer 27. aprila so na občinski proslavi dneva OF in praznika dela v Družbenem centru Bežigrad svečano podelili srebrna priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naroda in srebrne znake Zveze sindikatov Slovenije. Letos jih je za aktivno družbenopolitično delo v krajevnih skupnostih in združenem delu prejelo trinajstdeset posameznikov in pet osnovnih organizacij sindikata. Zbranim na proslavi, med katerimi sta bila tudi Sergej Kraigher in Lidija Šentjurc, je spregovoril Tone Florjančič, predsednik mestne konference socialistične zveze. V kulturnem programu so v recitalu »Svoboda-mir-delo« nastopili dramska igralca Aleš Valič in Stanislava Bonlesegna, člani šolskega kulturnega društva Danila Kumar, kitarist Tomaž Rajterič (na fotografiji) ter ženski pevski zbor SOZD Petrol. O praznikih berite še na 4. in 5. strani. V. P.

Ljubljana, 15. maja 1984
Leto XXIV, šte. 7/311

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

PROGRAMSKO-VOLILNA SEJA MLADINE

ZSMS ima premajhno politično vlogo

Kot da bi se dogovorili ali celo zakleli – mladinci, udeleženci programsko – volilne seje občinske konference mladine niso v razpravi na seji 23. aprila spregovorili niti besede, čeprav bi k poročilu ali programu dela za naslednji dve leti, ki so ju moč sprejeli, morda veljalo kaj pripomniti. Da je mladinski sestanek minil brez besed, se ni zgodilo prvič. Morda sedijo na nekaterih »mladinskih« funkcijah napačni ljudje, morda do občinske organizacije ne prodre glas mlade generacije, morda so nekateri mladinski aktivisti že pretrujeni, saj je bil njihov glas do zdaj vedno bob ob steno, morda pa je vsem skupaj čisto vseeno za življenje, ki se dogaja okoli njih in za možnosti, ki jih imajo pri soustvarjanju današnjega in jutrišnjega dne. Še bi lahko ugibali. In če se ne bi na koncu programsko-volilne seje oglasila dolgoletna aktivna mladinka ter izrazila, da jo je sram zaradi poteka sestanka, saj nihče ni spregovoril o težavah današnje mladine – o zaposlovanju, o stanovanjskih problemih in niti o letošnjem proslavljanju Dneva mladosti, bi se zasedanje končalo kot posrečen poizkus gledališča absurda, kot je na trenutke izgledalo.

Bežigraski mladinci so tudi v sprejetem poročilu o delu minulega dvetletnega obdobja ugotovili, da aktivnosti, ki jih je predvidelo razburkano pokongresno obdobje, ne znajo steči v vsakdanjost. Nezanimanje in nepriljubljenost mladih v osnovnih organizacijah za reševanje njihovih težav sta kot rdeča nit v vrsti večletnih vzrokov za slabo delo spet naša svoje mesto v poročilu. Slabo je bilo v tem času tudi informiranje, predvsem obveščanje, ki bi moralo zaživeti med delegati mladinci in njihovimi osnovnimi sredinami. Kljub temu pa so mladi v poročilu ugotovili, da so se v minulih dveh letih prenehali ukvarjati zgolj sami s sabo ter z organiziranostjo, ter da so vsem kritikam navkljub vendarle prisluhnili osnovnim organizacijam.

Konkretno so obravnavali problematiko zaposlovanja mladih,

njihovo stanovanjsko vprašanje, štipendiranje, otroško varstvo, nagrajevanje po delu in rezultatih dela, ustvarjanje možnosti za večjo prisotnost mladih v znanstveno raziskovalnih procesih in še marsikaj. Skupaj z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami občine in s skupnostjo za zaposlovanje so bili

»pravzaprav problemi vse družbe, le da jih mladi najbolj pereče občutijo. Mladi pa jih bodo sposobni bolj učinkovito reševati šele, ko bo njihova organizacija postala in se uveljavila predvsem kot politična organizacija v krajevni skupnosti, organizaciji združenega dela in v sklopu delegatskega sistema.«



ŽIVKO BANJAC, predsednik občinske konference ZSMS, absolvent FSPN.



PETER PANGERŠIČ, sekretar občinske konference ZSMS, farmacevtski tehnik, zaposlen v delovni organizaciji Salus.

pobudniki za podpis letnega načrta zaposlovanja. Ob obravnavanju letošnje resolucije so dosegli, da prvotno predvidena ničelna stopnja rasti zaposlovanja ni ostala zapisana v tem pomembnem dokumentu. Prav tako so dosegli, da je bila kategorija mlade družine spet vključena med prednostne na samoupravni stanovanjski skupnosti in spodbudili osnovne organizacije mladine v združenem delu, da temeljito spremljajo zaposlovanje pripravnikov in »svojih« štipendistov. Ta področja dela bodo ostala temeljna torišča mladinskega aktivizma tudi v naslednjih dveh letih. »Mladinski problemi so,« kot je poudaril Alojz Strmole, predsednik občinske konference socialistične

Na programsko-volilni konferenci so delegati razrešili dosedanje predsedstvo in sekretarja člane predsedstva ter člane in vodje področnih konferenc in odborov minulega mandatskega obdobja. Za novega predsednika občinske konference ZSMS Ljubljana Bežigrad je bil izvoljen ŽIVKO BANJAC, za sekretarja pa PETER PANGERŠIČ, ki bosta funkciji opravljal poklicno. Za novega podpredsednika občinske konference mladine pa je bil izvoljen MILJENKO ŠARDI. Poleg tega so delegati izvolili tudi člane novega predsedstva občinske konference mladine, nadzornega odbora za statutarna vprašanja ter vodje področnih konferenc.

VIDA PETROVIČ